

Soustraction de Nombres Entiers (E)

Utilisez la stratégie d'un nombre entier pour trouver chaque question.

$$(-53) - (-64) =$$

$$(+13) - (+93) =$$

$$(+42) - (+99) =$$

$$(+89) - (+5) =$$

$$(-3) - (-68) =$$

$$(-93) - (+92) =$$

$$(+28) - (+33) =$$

$$(-54) - (+1) =$$

$$(+38) - (+1) =$$

$$(+24) - (-83) =$$

$$(+73) - (+82) =$$

$$(-25) - (+74) =$$

$$(+1) - (+71) =$$

$$(+19) - (-64) =$$

$$(+37) - (+24) =$$

$$(+80) - (-92) =$$

$$(+81) - (+59) =$$

$$(-86) - (+58) =$$

$$(+60) - (-77) =$$

$$(-23) - (-31) =$$

$$(-85) - (+71) =$$

$$(-90) - (+85) =$$

$$(+27) - (-74) =$$

$$(-40) - (-43) =$$

$$(+94) - (-4) =$$

$$(+9) - (-25) =$$

$$(+33) - (-21) =$$

$$(-71) - (-20) =$$

$$(-31) - (+7) =$$

$$(-4) - (+69) =$$

Soustraction de Nombres Entiers (E) Réponses

Utilisez la stratégie d'un nombre entier pour trouver chaque question.

$$\begin{aligned}(-53) - (-64) &= \\ &= (+11)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(+13) - (+93) &= \\ &= (-80)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(+42) - (+99) &= \\ &= (-57)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(+89) - (+5) &= \\ &= (+84)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(-3) - (-68) &= \\ &= (+65)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(-93) - (+92) &= \\ &= (-185)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(+28) - (+33) &= \\ &= (-5)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(-54) - (+1) &= \\ &= (-55)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(+38) - (+1) &= \\ &= (+37)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(+24) - (-83) &= \\ &= (+107)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(+73) - (+82) &= \\ &= (-9)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(-25) - (+74) &= \\ &= (-99)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(+1) - (+71) &= \\ &= (-70)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(+19) - (-64) &= \\ &= (+83)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(+37) - (+24) &= \\ &= (+13)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(+80) - (-92) &= \\ &= (+172)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(+81) - (+59) &= \\ &= (+22)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(-86) - (+58) &= \\ &= (-144)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(+60) - (-77) &= \\ &= (+137)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(-23) - (-31) &= \\ &= (+8)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(-85) - (+71) &= \\ &= (-156)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(-90) - (+85) &= \\ &= (-175)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(+27) - (-74) &= \\ &= (+101)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(-40) - (-43) &= \\ &= (+3)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(+94) - (-4) &= \\ &= (+98)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(+9) - (-25) &= \\ &= (+34)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(+33) - (-21) &= \\ &= (+54)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(-71) - (-20) &= \\ &= (-51)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(-31) - (+7) &= \\ &= (-38)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(-4) - (+69) &= \\ &= (-73)\end{aligned}$$